

Выпускные церемонии 2025: приглашаем послов университета



Дорогие друзья!

В Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого стартовал сезон выпускных церемоний. Это особое событие в жизни каждого студента, момент подведения итогов и начала нового этапа профессионального и личного пути.

Мы приглашаем послов университета принять участие в торжественных церемониях выпуска в институтах и лицеях СПбПУ. Ваше присутствие — это важный знак поддержки выпускников, а также вклад в сохранение и развитие традиций университета.

Расписание выпускных церемоний:

- * 27 июня — Институт энергетики (12:00–19:00)
- * 30 июня — Передовая инженерная школа «Цифровой инжиниринг» (14:00–16:00)
- * 1 июля — Гуманитарный институт (10:00–14:00)
- * 2 июля — Физико-механический институт (10:00–14:00)
- * 2 июля — Институт электроники и телекоммуникаций (15:00–18:00)
- * 3 июля — Институт биомедицинских систем и технологий (09:00–15:00)
- * 4 июля — Институт машиностроения, материалов и транспорта (14:00–18:00)

* 7 июля — Инженерно-строительный институт (09:00–15:00)

* 8 и 9 июля — Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли (10:00 - 17:00)

* 10 июля — Институт компьютерных наук и кибербезопасности (11:00–17:00)

* 11 июля — Институт компьютерных наук и кибербезопасности (12:00–15:00)

Мы будем рады видеть вас на церемониях!